



热烈庆祝 双鹿电池 成立六十周年



宫斗剧《巴萨的那点事》大结局即将上演

# 绝密剧透：梅西留！恩里克走！



## 上集简介： 巴萨主席保证换帅

自从国际足联宣布巴塞罗那未来一年内禁止引援的判罚生效开始，在过去的十多天里，关于巴萨的负面消息层出不穷：从巴萨将准备再次上诉，并拉上皇马、马竞一同“下水”，到球队内讧的传闻不断升温。从梅西将要离开巴萨，致使各大豪门纷纷向梅西报价，到梅西与教练恩里克产生不和，在与皇家社会的比赛中，梅西被放在替补席。

众所周知，大多数的球队内讧都是更衣室的问题，但很多时候也只是坊间传言。可此次不仅是球员和教练的矛盾，而且是梅西与恩里克之间的恩怨情仇，这背后的意义便更具其他味道。这也导致当切尔西报价梅西后，巴萨管理层彻底坐不住了。

## 本集剧情： 恩里克或今日下课

本赛季，在苏亚雷斯等众将加盟巴萨后，球队虽然在联赛和杯赛上的战绩不俗，但和死对头皇马相比，巴萨的势头完全被皇马盖过。无论是西甲联赛战绩、各大杯赛战绩，还是梅西与

昨日有消息称，巴萨俱乐部主席巴托梅乌在巴萨同埃尔切的比赛后，与梅西进行了会面，巴托梅乌重申了俱乐部对他的支持，并承诺梅西将尽快换掉主帅恩里克。梅西表达感谢的同时，还表示希望看到里杰卡尔德重新执掌球队。虽然最终消息还未得到确认，不过可以说，这场闹剧将在恩里克离开后就此结束。梅西在赢得球场上的无数荣誉后，还成为这场宫斗剧的赢家。

C罗的各方面数据对比，巴萨都占不到一点便宜。

对于球队的情况，作为队中核心的梅西当时是看在眼里，急在心里。但正所谓治病要治本，在主教练恩里克无法改善球队战绩，无法尝试更好的技战术取得胜利后，外界也对恩里克的执教产生质疑。尤其是恩里克竟然将梅西放在替补席的举动，彻底激怒了梅西以及他的万千粉丝，在5:0大胜埃尔切的国王杯比赛上，球迷们将刺耳的嘘声送给了恩里克。

毫无疑问，从目前的各方面情况来看，巴萨高层意识到必须要想办法彻底解决梅西和恩里克的矛盾，在二者必须舍掉其一的情况下，巴萨高层选择站在梅西这边。对此，记者经过多方了解获悉，不出意外的话，恩里克可能将在今日同马竞的比赛结束后宣布辞职。 张尧

梅西到底会不会走？近日来，有关梅西转会的传闻惊动世界足坛，甚至包括切尔西在内的传统豪门都向梅西伸出了橄榄枝。可眼下，梅西或许哪里都不会去，因为作为巴萨之王，他已经把主教练恩里克赶走了。

# 电影《百年逸夫》剧本已全部完成 片方拟请刘德华或陈道明演邵逸夫

纪念邵逸夫先生逝世一周年暨筹拍电影《百年逸夫》研讨会前天在宁波大学举行，来自全国各地以邵逸夫命名的学校、医院等公益事业单位代表和筹拍电影《百年逸夫》的出品方、制片人容建林、著名美籍华人编剧梧桐等影视界代表等共

计150多人，与邵逸夫家属共聚一堂，缅怀影坛一代泰斗。

《百年逸夫》由宁波启润影视文化传媒有限公司与西部电影集团有限公司今年联合出品，是一部拍摄邵逸夫先生传记影片，影片《百年逸夫》将反映邵逸夫先生

的传奇一生，计划在邵逸夫的家乡镇海、象山影视城和他的生活工作地——香港等地拍摄。现剧本已全部完成，男主角拟请刘德华或陈道明饰演邵逸夫。下一步将启动主要演员的海选等筹备活动。

谈及筹拍该片的初衷，

该片出品人之一、宁波启润影视文化传媒负责人李启涵表示自己多年来一直很敬佩邵逸夫，因为两人是老乡，而且在1987年曾有幸和邵逸夫有过一面之缘，“能拍摄一部和邵先生有关的电影是我多年来的心愿，以此来向他致敬。” 记者 林旻

# 抢先品尝来自新加坡的美味 恒一广场“品味新加坡周”美食节圆满成功

约入驻恒一广场的仪式之后，主办方宣布活动正式开始。在现场笔者看到，除了有沙爹牛肉、海南鸡饭、叻沙等地道的新加坡美食，还有“食阁”的特级厨师亲临现场烹饪，真可谓一饱口福。

据了解，作为此次“品味新加坡周”的美食节主办方之一的恒一广场，是宁波首个新加坡风情生活广场，以新加坡社区配套商业体为蓝本，将新加坡的时尚、美食、生活方式带入宁波，广场目前已经完成主力店的招商运作，其中除了包括欧尚、辛巴克、麦当劳、普乐迪、阿美、必胜客等为市民熟悉的品牌外，还有奇乐儿等多种

文化娱乐配套措施，这正是新加坡“Neighborhood Malls邻里中心”模式。

据介绍，本次恒一广场“品味新加坡周”活动是第一次把原汁原味的新加坡风情美食带到宁波，抢先体验新加坡前沿时尚的美食料理。“现场制作的美食原料都是由新加坡外事部门监督空运至此，尤其是美食佐料更是由新加坡食阁特别供应。”

此外，扫描关注品位新加坡周的全场二维码即可获赠礼品，微信转发按不同数量，亦可获得不同的精美礼品。1月11日晚上8点还抽取了活动大奖。

陈诗虹/文



1月9日，由品位新加坡和恒一MALL共同举办的“品味新加坡周”美食节主题活动在天一广场隆重举行，本次活动将持续到1月11日。在新加坡著名连锁食品集团“食阁”签

宁波工程学院、华东理工大学

成人学历教育、网络、远程教育招生

**专科：**会计、国际贸易、工商管理、商务英语、工程造价、经济管理、行政管理、市场营销、物流管理、工程管理、电气工程、机电一体化、建筑工程技术、数控技术、模具设计、计算机科学与技术、汽车检测与维修等。

**专升本：**土木工程、电气工程、化学工程、安全工程、机械设计制造及自动化、计算机科学与技术、生物工程、计算机、行政管理、工商管理、英语、会计、国际贸易、法学、金融学、物流管理等。

咨询电话：87080668 87081188 网址：[www.nbutcj.cn](http://www.nbutcj.cn)

报名地址：翠柏路89号（宁波工程学院西校区）

## 中国文艺展示活动 浙江省总决赛举行

10日，由文化部中国儿童戏剧研究会和中国艺术家协会等主办的第十一届“德艺双馨”中国文艺展示活动浙江省总决赛在宁波职业技术学院举行。该活动自2003年启动，涵盖了音乐、舞蹈、戏剧、戏曲、影视表演、书法、美术等多个方面的评选，旨在帮助青少年从小树立“德艺双馨”的人生目标。

在所有入围选手中，王彬力、郑博文、郑宇等三名学生获得了本届总决赛的形象大使称号。巧合的是他们所擅长的都是钢琴。与往届不同的是，今年参与展示活动的选手选择的曲目都十分“接地气”。来自江东外国语实验小学的郑宇一曲《霸王别姬》弹得霸气十足，他正打算和班里学架子鼓的好朋友一起配合表演《小苹果》，不仅用自己的风格演绎，还要改歌词。郑博文在镇明中心小学读四年级，他邀请了四个小伙伴一起来表演《江南style》，先是钢琴独奏，再表演街舞，掀起了全场演出的高潮。

为期半年的选拔结束之后，1000名选手聚集在宁波进行决赛。据中国艺术家协会浙江省秘书处马梓维秘书长介绍，本次决赛有200名选手脱颖而出，获得代表浙江省去北京参加全国总决赛的资格。

记者 林旻

**瑞风M5**

自动挡 头枕屏 电动座椅 排量2.0T 电加热座椅

直降

40000元

宁波合瑞汽车销售有限公司

地址：宁波市江东区环城南路东段1055号（世纪汽车城内）

销售热线：0574-83096222、83096555

**天天教育**

本栏目由 十方传播 独家代理

广告热线：0574-83890316 83890318

(招聘业务员数名)